

## Errata

1. Page 23, line 7 of chapter 3: word “strains” should be “stresses”.